Le Tour de France cycliste 2015

Chaque année, au mois de juillet, est organisée en France, une prestigieuse course cycliste : Le
Tour de France.

Cette année le Tour partira de Utrecht, aux Pays-Bas et I'arrivée se jugera, comme chaque année depuis
presque quarante ans, a Paris sur les Champs Elysées.

Entre ces deux villes, les cyclistes auront participé a 21 étapes totalisant plus de 3000 km.

Ta maitresse ou ton maitre pourront t'imprimer la carte du parcours
(http://netstorage.lequipe.fr/ASO/cyclisme/le-tour/2015/parcours/TDF 2015 MAP.pdf)

Voici le tableau récapitulatif de I'ensemble des étapes :

ETAPE | VILLE DEPART ET VILLE ARRIVEE DISTANCE
1 Utrecht / Utrecht 14 km
2 Utrecht / Zélande 166 km
3 Anvers / Huy 154 km
4 Seraing / Cambrai 221 km
5 Arras / Amiens Métropole 189 km
6 Abbeville / Le Havre 191 km
7 Livarot / Fougéres 190 km
8 Rennes / M{r de Bretagne 179 km
9 Vannes / Plumelec 28 km
- Jour de repos a Pau
10 Tarbes / La Pierre-Saint-Martin 167 km

11 Pau / Cauterets - Vallée de Saint-Savin 188 km
12 Lannemezan / Plateau de Beille 195 km
13 Muret / Rodez 200 km
14 Rodez / Mende 178 km
15 Mende / Valence 182 km
16 Bourg-de-Péage / Gap 201 km
- Jour de repos a Gap
17 Digne-les-Bains / Pra-Loup 161 km
18 Gap / Saint-Jean-de-Maurienne 185 km
19 Saint-Jean-de-Maurienne / La Toussuire - Les Sybelles 138 km
20 Modane Valfréjus / Alpe-d’Huez 110 km
21 Sévres - Grand Paris Seine Ouest / Paris Champs-Elysées 107 km

- Quelle est I'étape la plus longue ?

- Quelle est I'étape la plus courte ?

- Parfois, pour rallier une ville étape a la ville départ suivante, les coureurs utilisent d’autres moyens
de transport que le vélo. Pourrais-tu citer un de ces moyens de transport ?

- Range les 9 premiéres étapes dans I'ordre croissant des distances a parcourir.

- Calcule le nombre total de kilometres qu’auront parcourus les coureurs a I'arrivée de la troisieme
étape.

DSDEN57 Semaine des mathématiques mars 2015


http://netstorage.lequipe.fr/ASO/cyclisme/le-tour/2015/parcours/TDF_2015_MAP.pdf

Voici le profil de 'avant derniére étape :
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(Source : http://www.letour.fr/le-tour/2015/fr/parcours-general.html)

- Quel est le point culminant de I'étape Modane —Alpe d’'Huez ?

- Quelle est I'altitude la plus basse de cette méme étape ?

- Arrivé au sommet du col du Galibier, quelle distance reste-t-il a parcourir pour rallier la ligne
d’arrivée ?
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